

## ОТЗЫВ

зарубежного консультанта на диссертационную работу Исаева Абдінабі Исаұлы на тему: «Подготовка будущих тренеров-преподавателей к педагогическому контролю учебно-тренировочной деятельности учащихся» на соискание степени доктора философии (PhD) по специальности 6D010300 - Педагогика и психология

XXI век - это социально-общественный период, когда необходима подготовки специалистов и воспитания молодежи, отвечающих всем требованиям современного общества, владеющих профессиональными компетенциями и интеллектуальными навыками. Это основное направление государственной образовательной политики в подготовке специалистов и воспитании молодежи в каждой стране. В связи с этим, множество научных исследований посвящено вопросам подготовки специалистов и воспитания молодежи.

На сегодняшний день в системе общего образования основной приоритет отдается контролю и оценке учебной деятельности обучающихся, а также результатам обучения. В связи с этим возникает потребность в таком преподавателе, который способен качественно организовывать учебный процесс и педагогический контроль учебной деятельности обучающихся.

Высшее учебное заведение - это структура, осуществляющая подготовку педагогических кадров для всех ступеней образования. Они готовят будущих учителей, в том числе учителей физкультуры и спорта, будущих тренеров и инструкторов в соответствии с новым подходом в образовании.

Вышеуказанные аспекты нашли отражение в диссертационной работе Абдінабі Исаұлы Исаева, что свидетельствует об актуальности и значимости авторского исследования. Структура диссертации логически выстроена и отражает ее научно-исследовательскую ценность. Научная работа состоит из введения, трех частей, заключения, списка использованной литературы и приложения.

Автор подробно изучил научно-исследовательские работы, посвященные вопросам подготовки будущих тренеров-педагогов к педагогическому контролю учебной деятельности обучающихся и сделал обзор научной литературы в своей диссертационной работе.

Диссертант имеет хорошую теоретическую подготовку в области исследования, его отличает самостоятельность мышления, способность предлагать эффективные прогнозы, выбор соответствующей методологии исследования и формулировка и реализация предложенных идей.

Исаев А.И. окончил бакалавриат и магистратуру в области научного исследования и имеет достаточный педагогический опыт работы в вузе. Его диссертационная работа основана на педагогическом эксперименте, много лет проводимого в процессе учебной деятельности обучающихся и включает новые результаты исследования в области спортивной педагогики.

Диссертационная работа содержит новые научно-теоретические и экспериментальные результаты в решении проблем исследования. Результаты исследования могут быть использованы в процессе подготовки будущих учителей-тренеров к педагогическому контролю и оценке процесса и результатов педагогической деятельности. В целом результаты исследования могут быть вынесены на защиту.

Диссертация представляет собой законченную авторскую научно-исследовательскую работу докторанта Абдінабі Исаұлы Исаева.

Докторант отличается умением вести целенаправленную научно-исследовательскую работу и открыто высказывать свое мнение по теме диссертации

А.И. Исаев активно участвует в международных и республиканских научно-практических конференциях, посвященных актуальным вопросам в системе образования и вопросам подготовки будущих специалистов.

Диссертационная работа Исаева Абдінабі Исаұлы на тему «Подготовка будущих тренеров-преподавателей к педагогическому контролю учебно-тренировочной деятельности учащихся», представленная на соискание степени доктора философии (PhD) по специальности «6D010300 – Педагогика и психология» соответствует требованиям «Правил присуждения степеней» Комитет по обеспечению качества в сфере науки и высшего образования Министерства науки и высшего образования Республики Казахстан и может быть рекомендована в диссертационный совет для открытой защиты.

**Научный консультант, д.п.н., профессор  
декан факультета педагогического  
мастерства ИСИТО (Бишкек,  
Кыргызстан)**

*Таштыбаева*



**Бабаев Д.Б.**